
調査日 2023/2/8

★ 男性 1

★ 女性 101

回答しない 0

★ 幼稚園 19

★ 保育園 23

★ こども園 48

★ 施設 8

★ 一般企業 1

★ 進学 0

★ その他 3

★ 1.0未満 4

★ １点台 21

★ ２点台 50

★ ３点台 21

★ 3.5以上 6

★ 12

★ 55

★ 22

★ 10

★ 3全くそう思わない

2022年度 卒業時満足度アンケート   対象者116 回答者102 回答率 87.93%

とても充実していた

まあ充実していた

どちらともいえない

あまりそう思わない

1 ページ



★ 7

★ 49

★ 30

★ 14

★ 2

★ 26

★ 58

★ 15

★ 1

★ 2

★ 16

★ 51

★ 24

★ 6

★ 5

まあまあ感じられた

とてもわかりやすかった

まあわかりやすかった

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

修得できた

だいたい修得できた

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

とても感じられた

どちらともいえない

あまりそう思わない

全く感じられなかった

2 ページ



★ 16

★ 47

★ 24

★ 10

★ 5

★ 29

★ 42

★ 25

★ 5

★ 1

★ 20

★ 50

★ 24

★ 6

★ 2

あまり多いと感じなかった

とても充実していた

まあ充実していた

どちらともいえない

あまり充実していなかった

全く充実していなかった

とても多かった

まあまあ多かった

どちらともいえない

全く多いと感じなかった

とても役に立った

やや役に立った

どちらともいえない

あまり役に立たなかった

全く役に立たなかった

3 ページ



★ 32

★ 37

★ 25

★ 3

★ 5

★ 24

★ 41

★ 23

★ 9

★ 5

★ 12

★ 31

★ 35

★ 16

とても役に立った

とても役に立った

やや役に立った

どちらともいえない

あまり役に立たなかった

全く役に立たなかった

やや役に立った

どちらともいえない

あまり役に立たなかった

全く役に立たなかった

とても利用しやすかった

やや利用しやすかった

どちらともいえない

あまりそう思わない

4 ページ



★ 8全くそう思わない

5 ページ



★ 25

★ 48

★ 19

★ 9

★ 1

★ 16

★ 46

★ 28

★ 9

★ 3

★ 48

★ 39

★ 11

★ 4

★ 0

どちらともいえない

とても利用しやすかった

やや利用しやすかった

全くそう思わない

あまりそう思わない

全くそう思わない

とても整っていた

まあまあ整っていた

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

とても利用しやすかった

やや利用しやすかった

どちらともいえない

あまりそう思わない

6 ページ



7 ページ



★ 30

★ 49

★ 16

★ 6

★ 1

★ 6

★ 11

★ 48

★ 15

★ 22

★ 17

★ 50

★ 17

★ 14

まあ出会えたと思う

とてもそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

とてもそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

とても出会えたと思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

8 ページ



★ 4全くそう思わない

9 ページ



★ 70

★ 22

★ 6

★ 2

★ 2

★ 30

★ 51

★ 16

★ 3

★ 2

あまり良くなかった

とても出会えたと思う

まあ出会えたと思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

とても良かった

まあまあ良かった

どちらともいえない

全く良くなかった

10 ページ


